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 DOPUNSKO IZVJEŠĆE STEČAJNOG UPRAVITELJA  ZA ISPITNO I 

IZVJEŠTAJNO ROČIŠTE  ZAKAZANO ZA DAN  2. veljače 2021. u 13:00 sati 

 

  

 

Nadležni trgovački sud: Trgovački sud u Zagrebu 

Poslovni broj spisa: 89. St-379/2020 

Stečajni dužnik: e-Kolektor d.o.o. u stečaju Zagreb, Slavonska avenija 58, OIB: 50538578553 

 

 

IZVJEŠĆE O PREKRŠAJNOM NALOGU DRŽAVNOG INSPEKTORATA, INSPEKCIJE 

ZA ZAŠTITU OKOLIŠA PODRUČNI URED OSIJEK, ISPOSTAVA NAŠICE 

 

    

           Dana 06.10.2020.godine,  nakon otvaranja stečajnog postupka, kontaktirala je 

stečajnog upravitelja viša inspektorica zaštite okoliša Područnog ureda Osijek, Ispostava 

Našice Renata Štimac radi otpada stečajnog dužnika na lokaciji Osijek, Zapadno predgrađe 46 

na kojem je poslovao stečajni dužnik i zatražila očitovanje o zbrinjavanju ili drugoj namjeri za 

isti. 

              Budući da  zbog tek otvorenog stečajnog postupka nisam imao podatke o količini i 

mjestu nastanka tog otpada nisam joj mogao precizno odgovoriti o količinama i vrsti otpada 

koji nisam bio pozvan pogledati na licu mjesta već me je inspektorica zatražila očitovanje 

temeljem poveznice sa Inspekcije za zaštitu okoliša Područni ured Varaždin, Ispostava u 

Koprivnici što sam i učinio. 

             Očitovao sam se dana 06.11.2020.godine (zapisnik u privitku) na način da sam izjavio 

da kao stečajni upravitelj u ovom trenutku ne mogu preuzeti obvezu zbrinjavanja predmetnog 

otpada jer još nije prošlo ispitno i izvještajno ročište na kojem bi se takve odluke mogle 

donijeti. 

            Isto tako sam izvijestio inspekciju da stečajni dužnik ima blokiran žiro račun odnosno 

da nema sredstava za nikakvo zbrinjavanje a kad bi i bilo sredstava o zbrinjavanju  može 

odlučiti samo sud i stečajni vjerovnici. 

            Napominjem da je dana 17.02.2020.godine otkazan ugovor o zakupu poslovnog 

prostora u Osijeku i da kao stečajni upravitelj više nemam ingerencije djelovanja na tom 

prostoru. 

            Inspektorica mi je sugerirala i zatražila očitovanje u smislu da navedem da sav 

premetni otpad stečajni dužnik prepušta na zbrinjavanje zakupodavcu koji je vlasnik zemljišta 

i to bez naknade budući da, kao što je inspektorica navela u svom prijedlogu putem mail 

komunikacije, je zakupodavac PARALELA d.o.o. u stečaju Čepin Ferdinanda Speisera 1 i 

otkazao ugovor o zakupu poslovnog prostora za zbrinjavanje otpada i time pravna osoba e-

Kolektor d.o.o. u stečaju nema obveza iz točke 7 Elaborata da nakon prestanka obavljanja 

djelatnosti zbrine sav otpad putem ovlaštene organizacije. 

           Postupajući po zahtjevu inspekcije stečajni upravitelj je dao takvu izjavu u Ispostavi u 

Koprivnici a mail komunikacijom dana 06.10.2020.godine. istu izjavu je proslijedio 

inspektorici zaštite okoliša. 

           Dana 22.10.2020.godine stečajni upravitelj pozvao je MINISTARSTVO 

GOSPODARSTVA I ODRŽIVOG RAZVOJA, Fond za zaštitu okoliša i energetsku 

učinkovitost Republike Hrvatske da se što hitnije uključi u rješavanje problematike otpada 

preostalog od otvaranja stečajnog postupka koji predstavlja potencijalnu opasnost za okoliš. 



         Dana 04.studenog 2020.godine dobio sam obavijest od Ministarstva gospodarstva i 

održivog razvoja obavijest da je moj podnesak upućen Fondu za zaštitu okoliša i energetsku 

učinkovitost Zagreb, Radnička cesta 80/7. 

         Do dan sastavljanja ovog izvješća nisam dobio nikakvu obavijest o daljnjem postupanju 

od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost Zagreb. 

        Dana 22.01.2021.godine primio sam prekršajni nalog Inspektorice za zaštitu okoliša iz 

Našica kojim se proglašava krivim pravna osoba Stečajni dužnik: e-Kolektor d.o.o. u stečaju 

Zagreb, Slavonska avenija 58 i stečajni upravitelj kao odgovorna osoba radi ne zbrinjavanja 

otpada na lokaciji Osijek i neobavještavanja nadležnih institucija o nastaloj situaciji. 

       Predložena kazna za pravnu osobu je 100.000,00 kuna a za odgovornu osobu 30.000,00 

kuna. 

       Stečajni upravitelj je dana 26.01.2021.godine u otvorenom roku ponio prigovor na 

prekršajni nalog i sada očekuje poziv za raspravu na nadležnom prekršajnom sudu. 

       Slijedom ovako nastale situacije u stečajnom postupku i s obzirom na u ovom trenutku 

nepoznatu presudu Prekršajnog suda stečajni upravitelj predlaže da se prijedlog odluka 

stečajnog upravitelja dopuni sa točkom 6 koja glasi : 

 

        6. Predlaže se sudu i stečajnim vjerovnicima da se rezerviraju sredstva za navedene 

prekršajne naloge sve do završetka postupka u iznosu od 140.000,00 kuna. 

        7. Odobrava se stečajnom upravitelju angažiranje odvjetnika u navedenom 

prekršajno postupku. 

 

   

U Miholjancu, 26.01.2021.godine   

   

                                                                                                Stečajni upravitelj:    

                

                                                                                                          Branko Smrtić, dipl.ing. 
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